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Autoritate contractanta: INSPECTORATUL GENERAL AL POLITIEI DE FRONTIERA
 Sectiunea ISectiunea IISectiunea IIISectiunea IVSectiunea VIClarificari
Detalii
Documentatie de atribuire:
DF1242493 / 11.04.2025 13:55
Anunt de intentie:
-
Anunt cu transmitere la JOUE:
Da
Numarul sub care a fost publicat la JOUE:
245659-2025
 Sectiunea I: Autoritatea contractanta
 I.1) Denumire si adrese
INSPECTORATUL GENERAL AL POLITIEI DE FRONTIERA
Adresa:Strada: Geniului, nr. 42C Tipul juridic al cumparatorului:Autoritate guvernamentală centrală
Cod fiscal:4193222 Cod postal:060117 Cod NUTS:RO321 Bucuresti Localitate:Bucuresti Tara:Romania
E-mail:achizitii.igpf@mai.gov.ro Telefon:+40 213162598 Fax:+40 214087425 Adresa Internet
(URL):https://www.politiadefrontiera.ro Adresa profilului cumparatorului:https://www.e-licitatie.ro
 I.2) Achizitie comuna
Contractul implica o achizitie comuna:Nu
Contractul este atribuit de un organism central de achizitie:Nu
Rolul organismului central pe achizitie:-
 I.3) Comunicare
Documentele de achizitii publice sunt disponibile pentru access direct, nerestrictionat, complet si
gratuit la:https://e-licitatie.ro/pub/notices/c-notice/v2/view/100194302
Accesul la documentele de achizitii publice este restrictionat. Informatii suplimentare pot fi obtinute



la:-
Comunicarea electronica necesita utlizarea de instrumente si de dispozitive care nu sunt disponibile
in mod general. Accesul direct nerestrictionat si complet la aceste instrumente si dispozitive este
gratuit, la:-
Informatii suplimentare pot fi obtinute de la:
adresa mentionata mai sus
Ofertele, candidaturile sau cererile de participare trebuie depuse la:
 I.4) Tipul autoritatii contractante
Minister sau orice alta autoritate nationala sau federala, inclusiv subdiviziuni regionale sau locale ale
acestora
 I.5) Activitate principala
Ordine si siguranta publica
 Sectiunea II: Obiect
 II.1) Obiectul achizitiei
II.1.1) Titlu:
Achiziția de bărci semi-rigide - Rigid Hull Inflatable Boats Numar de
referinta:4193222_2025_PAAPD1536523
II.1.2) Cod CPV principal:
34500000-2 Nave si ambarcatiuni (Rev.2)
II.1.3) Tipul contractului:
Furnizare / Cumparare
II.1.4) Descriere succinta:
1. Obiectul achiziției îl constituie furnizarea a două bărci semi-rigide – Rigid Hull Inflatable Boats
destinate misiunilor de intervenție, salvare și transport de personal. În cadrul documentelor achiziției
autoritatea contractantă va utiliza sintagma „Ambarcațiune rapidă de intervenție tip RHIB” cu referire
la același produs, obiect al prezentei proceduri de achiziție. 2. Autoritatea contractantă va răspunde
în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare, o singura data, in a
11-a zi înainte de termenul limită de depunere a ofertelor, în măsura în care aceste solicitări au fost
transmise în termenul menționat la SECTIUNEA I.3) Comunicare. 3. Solicitările de clarificare în
legatură cu documentația de atribuire se vor transmite doar prin intermediul SEAP (https://e-
licitatie.ro), prin accesarea secțiunii dedicate „Întrebări” din detaliul procedurii de atribuire aflate în
desfășurare. Pentru vizualizarea documentației de atribuire încărcate în SEAP op. ec. trebuie să
dispună de un program necesar vizualizării fișierelor semnate electronic. 4. ATENȚIE!!! Pentru
respectarea principiului tratamentului egal, operatorii economici interesați vor respecta prevederile
notificării ANAP nr. 247 cu privire la modalitatea de transmitere a solicitărilor de clarificări și a
informațiilor suplimentare la documentațiile de atribuire / răspunsurile formulate în cazul desfășurării
procedurilor de atribuire a contractelor de achiziție publică prin intermediul mijloacelor electronice
(on-line), în sensul ca documentele atașate la secțiunea „Întrebări" NU VOR CONȚINE DATELE DE
IDENTIFICAREA ALE ACESTORA, întrucât acestea vor deveni publice în momentul transmiterii
răspunsului de către autoritatea contractantă!
II.1.5) Valoarea totala estimata:
Valoarea totala estimata:6424600 Moneda: RON
II.1.6) Informatii privind loturile:
Contractul este impartit in loturi:Nu
 II.2) Descriere
II.2.2) Coduri CPV secundare:
II.2.3) Locul de executare:
Codul NUTS:RO223 Constanţa
Locul de executare:Conform pct. 3.4.1 din caietul de sarcini.
II.2.4) Descrierea achizitiei publice:
Inspectoratul General al Poliției de Frontieră intenționează să încheie un contract de achiziţie publică



de produse pentru achiziția a două bărci semi-rigide – Rigid Hull Inflatable Boats necesare asigurării
intervenției rapide în misiunile care necesită o operativitate crescută pentru prevenirea şi combaterea
migraţiei ilegale, infracţionalităţii transfrontaliere, braconajului piscicol şi cinegetic. Ambarcațiunile
rapide de intervenție tip RHIB sunt necesare pentru îmbunătățirea dotării actuale a structurilor
operative ale Poliției de Frontieră Române și vor avea o lungime maximă de minim 8m. cu o
capacitate de transport la bordul acestora de minim 8 persoane (inclusiv echipajul). Viteza maximă a
acestora va fi de minim 45 Nd, în condițiile respectării specificațiilor tehnice.
II.2.5) Criterii de atribuire:
Cel mai bun raport calitate – pret
Denumire factor evaluareDescrierePondere
Pretul oferteiComponenta financiara
55 %
Invers proportional
Punctaj maxim total 55
Algoritm de calcul: Punctajul se acorda astfel: a) Pentru cel mai scazut dintre preturi se acorda
punctajul maxim alocat; b) Pentru celelalte preturi ofertate punctajul P(n) se calculeaza proportional,
astfel: P(n) = (Pret minim ofertat / Pret n) x punctaj maxim alocat.
P1 - Lungimea maximă a ambarcațiunii (LOA)O lungime a ambarcațiunii mai mare asigura
următoarele avantaje Autorității contractante: - Stabilitate mai buna si performante superioare în
condiții de mare nefavorabile, pentru a asigura siguranța și confortul echipajului; - Capacitate ridicată
de transport al echipamentelor sau personalului; - Vizibilitate și prezență ridicată, utile în cadrul
misiunilor de patrulare; - Autonomie superioară; - Versatilitate în utilizarea în cadrul misiunilor PFR -
Posibilitatea construirii cu cabină închisă precum și a spațiului din interiorul acesteia; Pentru factorul
de evaluare P1 – Lungimea maximă a ambarcațiunii (LOA) sunt alocate maximum 15 puncte din
totalul de 100 puncte.
15 %
Direct proportional
Punctaj maxim total 15
Algoritm de calcul: Punctajul P1 reprezintă punctajul aferent lungimii maxime a ambarcațiunii (LOA).
Astfel, ofertanții vor primi punctajul pentru lungimea ambarcațiunii ofertate, după cum urmează: -
Ambarcațiunea are o Lungime maximă (LOA) de minimum 8m dar mai mică de 9m - 0 puncte; -
Ambarcațiunea are o Lungime maximă (LOA) de minimum 9m dar mai mică de 10m – 3 puncte; -
Ambarcațiunea are o Lungime maximă (LOA) de minimum 10m dar mai mică de 11m – 6 puncte; -
Ambarcațiunea are o Lungime maximă (LOA) de minimum 11m dar mai mică de 12m – 10 puncte; -
Ambarcațiunea are o Lungime maximă (LOA) de minimum 12m – 15 puncte; Stabilirea ofertei
câștigătoare se va face după următorul algoritm de calcul: "PT = P1 + P2 + P3 + P4 + P5 + P6" ,
unde: PT - punctaj total (maxim 100 puncte); P1 - punctaj obținut din evaluarea factorului „Lungimea
maximă a ambarcațiunii (LOA)” P2 - punctaj obținut din evaluarea factorului „Viteza maximă” P3 -
punctaj obținut din evaluarea factorului „Tehnologia utilizată pentru construcția corpului
ambarcațiunii” P4 - punctaj obținut din evaluarea factorului „Tipul postului de comandă” P5 - punctaj
obținut din evaluarea factorului „Modalitatea de operare a sistemului de navigație și a radiotelefonului
mobil naval VHF – GMDSS” P6 - punctaj obținut în urma evaluări ofertei financiare utilizând ca factor
„Preţul ofertat”.
(P2) – Viteza maximăViteza maximă a ambarcațiunii este un factor cheie în desfășurarea misiunilor de
intervenție, precum și a celor de căutare și salvare desfășurate de către Poliția de Frontieră Română.
Pentru factorul de evaluare (P2) – Viteza maximă sunt alocate maximum 10 puncte din totalul de 100
puncte.
10 %
Direct proportional
Punctaj maxim total 10
Algoritm de calcul: Punctajul P2 reprezintă punctajul aferent factorului „Viteza maximă”. Astfel,



ofertanții vor primi punctajul pentru viteza maximă a ambarcațiunii ofertate, după cum urmează: -
Ambarcațiunea are o Viteză maximă de minim 45 Noduri dar mai mică de 50 Noduri - 0 puncte; -
Ambarcațiunea are o Viteză maximă de minim 50 Noduri dar mai mică de 55 Noduri – 5 puncte; -
Ambarcațiunea are o Viteză maximă de minim 55 Noduri - 10 puncte; Stabilirea ofertei câștigătoare
se va face după următorul algoritm de calcul: "PT = P1 + P2 + P3 + P4 + P5 + P6" , unde: PT -
punctaj total (maxim 100 puncte); P1 - punctaj obținut din evaluarea factorului „Lungimea maximă a
ambarcațiunii (LOA)” P2 - punctaj obținut din evaluarea factorului „Viteza maximă” P3 - punctaj
obținut din evaluarea factorului „Tehnologia utilizată pentru construcția corpului ambarcațiunii” P4 -
punctaj obținut din evaluarea factorului „Tipul postului de comandă” P5 - punctaj obținut din
evaluarea factorului „Modalitatea de operare a sistemului de navigație și a radiotelefonului mobil
naval VHF – GMDSS” P6 - punctaj obținut în urma evaluări ofertei financiare utilizând ca factor „Preţul
ofertat”.
(P3) – Tehnologia utilizată pentru construcția corpului ambarcațiuniiAvând in vedere avantajele
evidente ale unui material cu calități superioare, obținut prin utilizarea procesul de injecție a rășinii cu
ajutorul vidului (Vacuum infusion), dar și a costul mai scăzut de fabricare a materialului obținut prin
utilizarea procedeului Laminare manuală (Hand lay-up), autoritatea contractantă utilizează acest
criteriu pentru a nu crea un avantaj incorect între doi operatori economici ce utilizează procedee
diferite. Pentru factorul de evaluare (P3) – Tehnologia utilizată pentru construcția corpului
ambarcațiunii sunt alocate 10 puncte din totalul de 100 puncte.
10 %
Invers proportional
Punctaj maxim total 10
Algoritm de calcul: Punctajul P3 reprezintă punctajul aferent factorului „Tehnologia utilizată pentru
construcția corpului ambarcațiunii”. Astfel, ofertanții vor primi punctajul pentru tehnologia utilizată
pentru construcția corpului ambarcațiunii ofertate, după cum urmează: - Corpul ambarcațiunii
ofertate este confecționat din poliester armat cu fibra de sticlă (GRP) obținut prin procesul de
laminare manuală (Hand lay up) – 0 puncte; - Corpul ambarcațiunii ofertate este confecționat din
poliester armat cu fibra de sticlă (GRP) obținut prin procesul de presare la vid (Vacuum bagging) – 5
puncte ; - Corpul ambarcațiunii ofertate este confecționat din poliester armat cu fibra de sticlă (GRP)
obținut prin procesul de injecție a rășinii cu ajutorul vidului (Vacuum infusion/injection) sau este
confecționat din aluminiu utilizat în domeniul naval conform pct. 4.3 din Specificația tehnică – 10
puncte. Stabilirea ofertei câștigătoare se va face după următorul algoritm de calcul: "PT = P1 + P2 +
P3 + P4 + P5 + P6" , unde: PT - punctaj total (maxim 100 puncte); P1 - punctaj obținut din evaluarea
factorului „Lungimea maximă a ambarcațiunii (LOA)” P2 - punctaj obținut din evaluarea factorului
„Viteza maximă” P3 - punctaj obținut din evaluarea factorului „Tehnologia utilizată pentru construcția
corpului ambarcațiunii” P4 - punctaj obținut din evaluarea factorului „Tipul postului de comandă” P5 -
punctaj obținut din evaluarea factorului „Modalitatea de operare a sistemului de navigație și a
radiotelefonului mobil naval VHF – GMDSS” P6 - punctaj obținut în urma evaluări ofertei financiare
utilizând ca factor „Preţul ofertat”.
(P4) – Tipul postului de comandăÎn conformitate cu Specificația tehnică postul de comandă va
respecta una dintre următoarele cerințe: a) postul de comandă este deschis – postul de comandă nu
asigura protecția împotriva factorilor de mediu (precipitații, valuri, vânt, etc), fiind protejat minim de
următoarele: - în partea din prova (parbriz), - acoperiș care să ofere protecție împotriva acțiunii
razelor solare sau a precipitației la un nivel scăzut; b) postul de comandă este deschis, confecționat
minim în condițiile prezentate la pct. a), dar poate fi închis prin montarea unor pereți provizorii,
proiectați pentru a fi montați atunci când condițiile meteo și/sau specificul misiunii o impun. Prin
montarea acestora spațiul din interiorul cabinei este protejat împotriva pătrunderii factorilor de mediu
(precipitații, valuri, vânt, etc); c) postul de comandă este închis, fiind proiectat și construit astfel încât
să asigure permanent protecția împotriva factorilor de mediu (precipitații, valuri, vânt, etc).
9 %
Direct proportional



Punctaj maxim total 9
Algoritm de calcul: Punctajul P4 reprezintă punctajul aferent factorului „Tipul postului de comandă”.
Astfel, ofertanții vor primi punctajul pentru postul de comandă al ambarcațiunii astfel: - Postul de
comandă este deschis, cu respectarea cerințelor aferente soluției precizate în cadrul pct. 5.4 lit. a) din
Specificația tehnică – 0 puncte; - Postul de comandă este deschis, cu respectarea cerințelor aferente
soluției precizate în cadrul pct. 5.4 lit. b) din Specificația tehnică – 3 puncte; - Postul de comandă este
închis, cu respectarea cerințelor aferente soluției precizate în cadrul pct. 5.4 lit. c) din Specificația
tehnică, și dotat cu un sistem care va permite reglarea temperaturii, prin intermediul unei instalații de
aer condiționat (pentru răcire) și caldarină pe motorină tip Webasto (pentru încălzire) – 9 puncte; În
cazul în care se va opta pentru post de comandă închis, pentru a obține punctajul aferent acestei
categorii, ambarcațiunea va fi dotată inclusiv cu un sistem care va permite reglarea temperaturii, prin
intermediul unei instalații de aer condiționat (pentru răcire) și caldarină pe motorină tip Webasto
(pentru încălzire) sau similar şi ventilație dimensionată corespunzător volumului compartimentelor
deservite. Punctajul va fi acordat daca instalația propusă corespunde următoarei cerințe: BTU
instalație va fi de minim 600 BTU / m3 (unde volumul luat în calcul în m3 va fi cel al postului de
comandă). Pentru factorul de evaluare (P4) – Tipul postului de comandă sunt alocate maximum 9
puncte din totalul de 100 puncte. Stabilirea ofertei câștigătoare se va face după următorul algoritm
de calcul: "PT = P1 + P2 + P3 + P4 + P5 + P6" , unde: PT - punctaj total (maxim 100 puncte); P1 -
punctaj obținut din evaluarea factorului „Lungimea maximă a ambarcațiunii (LOA)” P2 - punctaj
obținut din evaluarea factorului „Viteza maximă” P3 - punctaj obținut din evaluarea factorului
„Tehnologia utilizată pentru construcția corpului ambarcațiunii” P4 - punctaj obținut din evaluarea
factorului „Tipul postului de comandă” P5 - punctaj obținut din evaluarea factorului „Modalitatea de
operare a sistemului de navigație și a radiotelefonului mobil naval VHF – GMDSS” P6 - punctaj obținut
în urma evaluări ofertei financiare utilizând ca factor „Preţul ofertat”.
(P5) – Modalitatea de operare a sistemului de navigație și a radiotelefonului mobil naval VHF –
GMDSSAutoritatea contractantă a ales acest criteriu întrucât utilizarea aparaturii de navigație și
comunicații pe timpul misiunilor executate în condiții meteo nefavorabile prin intermediul unui buton /
butoanelor fizice sau a unei telecomenzi compatibile pentru operarea echipamentului (cel puțin
pentru navigarea în setările echipamentului, buton MOB, zoom in și zoom out, funcție de cursor,
modificare paletă culori, etc.) are avantaje în comparație cu utilizarea prin intermediul unui ecran
tactil, aceasta fiind mai precisă, minimizând riscul erorilor. Pentru factorul de evaluare (P5) –
Modalitatea de operare a sistemului de navigație și a radiotelefonului mobil naval VHF – GMDSS este
alocat maximum 1 punct din totalul de 100 puncte.
1 %
Direct proportional
Punctaj maxim total 1
Algoritm de calcul: Punctajul P5 reprezintă punctajul aferent factorului „Modalitatea de operare a
sistemului de navigație și a radiotelefonului mobil naval VHF – GMDSS”. Astfel, ofertanții vor primi
punctajul pentru sistemul de navigație și echipament de comunicații din dotarea ambarcațiunii astfel:
- Utilizarea aparaturii de navigație și comunicații se poate efectua prin intermediul unui ecran tactil
(touchscreen), cu respectarea cerințelor aferente soluției precizate în cadrul pct. 9.2) și 10.1) din
Specificația tehnică – 0 puncte; - Utilizarea aparaturii de navigație și comunicații se poate efectua prin
intermediul unui buton / butoanelor fizice sau a unei telecomenzi compatibile pentru operarea
echipamentului (cel puțin pentru navigarea în setările echipamentului, buton MOB, zoom in și zoom
out, funcție de cursor, modificare paletă culori, etc.), cu respectarea cerințelor aferente soluției
precizate în cadrul pct. 9.2) și 10.1) din Specificația tehnică – 1 punct; Stabilirea ofertei câștigătoare
se va face după următorul algoritm de calcul: "PT = P1 + P2 + P3 + P4 + P5 + P6" , unde: PT -
punctaj total (maxim 100 puncte); P1 - punctaj obținut din evaluarea factorului „Lungimea maximă a
ambarcațiunii (LOA)” P2 - punctaj obținut din evaluarea factorului „Viteza maximă” P3 - punctaj
obținut din evaluarea factorului „Tehnologia utilizată pentru construcția corpului ambarcațiunii” P4 -
punctaj obținut din evaluarea factorului „Tipul postului de comandă” P5 - punctaj obținut din



evaluarea factorului „Modalitatea de operare a sistemului de navigație și a radiotelefonului mobil
naval VHF – GMDSS” P6 - punctaj obținut în urma evaluări ofertei financiare utilizând ca factor „Preţul
ofertat”.
Punctaj maxim total100
II.2.7) Durata contractului, concesiunii, a acordului-cadru sau a sistemului dinamic de achizitii:
Durata in luni:14
Contractul se reinnoieste:Nu
II.2.9) Informatii privind limitarea numarului de candidati care urmeaza sa fie invitati (cu exceptia
procedurilor deschise):
Poate fi depasit numarul maxim de candidati selectati pentru etapa a doua a procedurii?Nu
II.2.10) Informatii privind variantele:
Vor fi acceptate variante:Nu
II.2.11) Informatii privind optiunile:
Optiuni:Nu
II.2.12) Informatii privind cataloagele electronice:
Ofertele trebuie sa fie prezentate sub forma de cataloage electronice sau sa includa un catalog
electronic:Nu
II.2.13) Informatii despre fondurile Uniunii Europene:
Achizitia se refera la un proiect si/sau program finantat din fonduri ale Uniunii Europene:Da
Identificarea proiectului:BV12A_04 – ”Îmbunătățirea capacităților de supraveghere pentru combaterea
criminalității transfrontaliere la frontiera externă
Tip finantare :Program / Proiect
Program/Proiect:Alte finantari
II.2.14) Informatii suplimentare:
-
 Sectiunea III: Informatii juridice, economice, financiare si tehnice
 III.1) Conditii de participare
III.1.1) Capacitatea de exercitare a activitatii profesionale, inclusiv cerintele privind inscrierea in
registrele profesionale sau comerciale:
1. Operatorii economici participanţi la procedură (inclusiv asociaţii, subcontractanţii, terţii susţinători)
nu trebuie să se regăsească în situaţiile prevăzute de art. 164, art. 165 şi art. 167 din Legea nr.
98/2016 privind achiziţiile publice.
Modalitate de îndeplinire: pentru demonstrarea îndeplinirii acestei cerinţe, operatorii economici
participanţi la procedura de atribuire vor completa DUAE (Documentul Unic de Achiziţie European) cu
informaţiile aferente situaţiei lor. DUAE se va completa în conformitate cu prevederile art. 193 alin.
(1) din Legea nr. 98/2016, ținându-se cont și de îndrumările prevăzute în Notificarea Agenţiei
Naţionale pentru Achiziţii Publice (ANAP) privind utilizarea DUAE în procedurile desfășurate exclusiv
prin mijloace electronice din data de 08.04.2019. Notificarea poate fi descărcată de la adresa
http://anap.gov.ro/web/notificare-privindutilizareaduae-in-procedurile-desfasurate-exclusiv-prin-mijloa
ce-electronice/.
Documentele care vor fi prezentate pentru îndeplinirea criteriului de calificare, la solicitarea autorității
contractante, doar de către ofertantul clasat pe primul loc, după aplicarea criteriului de atribuire,
până la data încheierii raportului de atribuire, conform art. 196 alin. (2) din Legea nr. 98/2016 privind
achizițiile publice cu modificările și completările ulterioare, sunt:
a) certificate de atestare fiscală privind plata impozitelor, taxelor sau a contribuțiilor la bugetul
general consolidat (buget local și buget de stat) pentru sediul principal din care să reiasă lipsa
datoriilor restante la momentul prezentării acestora, iar pentru toate sediile secundare / punctele de
lucru pentru care are obligații de plată, o declarație pe propria răspundere privind îndeplinirea
obligațiilor de plată a impozitelor, taxelor sau contribuțiilor datorate la bugetul general consolidat.
b) după caz, documente prin care se demonstrează faptul că operatorul economic poate beneficia de
derogările prevăzute la art. 166 alin. (2), art. 167 alin. (2) şi art. 171 din Legea nr. 98/2016 privind



achizițiile publice;
c) cazierul judiciar al operatorului economic și al membrilor organului de administrare, de conducere
sau de supraveghere al respectivului operator economic sau a celor ce au putere de reprezentare, de
decizie sau de control în cadrul acestuia, așa cum rezultă din certificatul constatator emis de
ONRC/actul constitutiv;
d) alte documente edificatoare, după caz.
În cazul în care în tara de origine sau în tara în care este stabilit operatorul economic, nu se emit
documente de tipul celor solicitate sau acestea nu vizează toate situaţiile cuprinse la art. 164, art.
165 şi art. 167, se acceptă orice document considerat edificator emis de autorităţi competente din
ţara respectivă. În cazul ofertanților persoane juridice/fizice străine, documentele vor fi transmise în
limba în care au fost emise, însoţite de o traducere autorizată a acestora în limba română.
NOTĂ: Nu trebuie să se regăsească în situațiile prevăzute la art. 164, 165, 167 din Legea nr. 98/2016
privind achiziţiile publice: ofertantul/membrii asocierii, subcontractantul / subcontractanţii, terţul /
terţii susţinător(i).
2. Operatorii economici participanți la procedură (inclusiv asociații, subcontractanții, terții susținători)
nu trebuie să se regăsească în situațiile prevăzute la art. 60 din Legea nr. 98/2016.
Modalitate de îndeplinire: Se va completa DUAE. În cazul depunerii unei oferte individuale/comune
susținută financiar și/sau tehnico-profesional de către terț/terți susținători, fiecare susținător are
obligația de a demonstra îndeplinirea cerinței.
În sensul prevederilor art. 63 alin. (1) din Legea nr. 98/2016 privind achiziţiile publice, persoanele cu
funcţie de decizie din cadrul autorităţii contractante implicate în procedura de atribuire sunt:
- Inspector General – Cornel-Laurian STOICA,
- Adjunct al Inspectorului General – Daniel MINCĂ,
- Î. Director al Direcției Logistice – Bogdan MORUȚ,
- Director al Direcției Financiare – Gabriela GHEORGHE,
- Î Director al Direcției Fonduri Europene Nerambursabile – Claudiu-Ștefan PAVEL,
- Î. Șef Serviciul Fonduri Dedicate – Valentina Florentina TRICĂ,
- Șef Serviciul Juridic –Sergiu STANCA,
- Şef Serviciul Tehnic – Alexandru NEDELCU,
- Șef Biroul Gestionare și Asistență Fonduri Externe – Mădălina GHEMECI,
- Șef Serviciul Achiziții – Adrian BURTEA.
În funcție de răspândirile de la momentul evaluării ofertelor, membri comisiei de evaluare și rezervele
acestora vor fi stabiliți dintre persoanele nominalizate să facă parte în echipa de proiect.
Operatorii economici (inclusiv asociații, subcontractanții, terții susținători) ce depun ofertă trebuie să
dovedească o formă de înregistrare în condițiile legii din țara de rezidență, că este legal constituit şi
că nu se află în niciuna dintre situațiile de anulare a constituirii, precum şi faptul că are capacitatea
profesională de a realiza activitățile care fac obiectul contractului. Capacitatea de exercitare a
activității profesionale trebuie demonstrată de orice operator economic participant la procedură,
indiferent dacă este ofertant individual, membru al unei asocieri, subcontractant sau terț susținător.
Modalitatea de îndeplinire: se va completa DUAE în conformitate cu prevederile art. 193 alin. (1) din
Legea nr. 98/2016, ținându-se cont și de îndrumările prevăzute în Notificarea Agenţiei Naţionale
pentru Achiziţii Publice (ANAP) privind utilizarea DUAE în procedurile desfășurate exclusiv prin
mijloace electronice din data de 08.04.2019. Notificarea poate fi descărcată de la adresa
http://anap.gov.ro/web/notificare-privind-utilizarea-duae-in-procedurile-desfasurate-exclusiv-prin-mijlo
ace-electronice/.
Documentele care vor fi prezentate pentru îndeplinirea criteriului de calificare, la solicitarea autorității
contractante, doar de către ofertantul clasat pe primul loc, după aplicarea criteriului de atribuire,
până la data încheierii raportului de atribuire, conform art. 196 alin. (2) din Legea nr. 98/2016 privind
achizițiile publice, sunt:
1. Persoane juridice/fizice române: certificatul constatator eliberat de Oficiul Registrului Comerțului
(ONRC), semnat electronic de reprezentantul legal din care să rezulte că obiectul de activitate al



ofertantului include furnizarea produselor care fac obiectul achiziției. Informațiile cuprinse in
certificatul constatator trebuie sa fie conforme cu realitatea la data depunerii documentului. Fiecare
asociat este obligat să prezinte aceste documente, pentru partea din contract pe care o are de
realizat. În cazul în care operatorul economic subcontractează o parte/părți din contract,
subcontractantul va prezenta aceste documente pentru partea/părțile din contract pe care o/le are de
realizat.
2. Persoane juridice/fizice străine: documente echivalente, în țara de rezidență, care dovedesc o
formă de înregistrare ori apartenență din punct de vedere profesional (documentele vor fi semnate de
reprezentantul legal și vor fi însoțite de o traducere autorizată în limba română), în conformitate cu
prevederile legale din țara de rezidență.
Fiecare operator economic participant la procedură, indiferent daca este ofertant individual, membru
al unei asocieri, subcontractant sau terț susținător este obligat să prezinte acest document, pentru
partea din contract pe care o are de realizat.
III.1.2) Situatia economica si financiara:
III.1.3) Capacitatea tehnica si profesionala:
Listă şi descriere succintă a criteriilor de selecţie:
Pentru contractele de achiziție de bunuri: executarea de livrări de tipul specificat
Nivel(uri) minim(e) al(e) standardelor care ar putea fi impuse:
Având în vedere prevederile art. 179 litera b) din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice,
ofertantul va demonstra că în ultimii 3 ani calculați prin raportare inversă de la termenul limită de
depunere a ofertelor, a furnizat produse similare în valoare de minimum 6.424.600 lei fără TVA.
Prin sintagma „produse similare” se va înțelege ambarcațiuni rapide de intervenție care îndeplinesc
cumulativ următoarele caracteristici:
- lungime maximă (LOA) de minimum 8 metri
- viteză maximă de minimum 40 de noduri
Pentru a fi luate în considerare, contractele prezentate în susținerea experienței similare trebuie să
demonstreze livrarea unor ambarcațiuni care respectă ambele cerințe tehnice menționate mai sus.
În cazul unei asocieri, cerințele minime se vor considera îndeplinite în mod cumulativ.
Autoritatea contractantă impune praguri ale cerințelor minime deoarece proiectul ce face obiectul
procedurii de achiziție presupune dotarea Poliției de Frontieră cu echipamente pentru prevenirea și
combaterea criminalității transfrontaliere în vederea atingerii uneia din direcțiile de acțiune pentru
asigurarea securității naționale a României la dimensiunea de ordine publică, conform Strategiei
naţionale de apărare a ţării 2020-2024, de securizare a frontierei, în special a celei care este frontiera
externă a Uniunii Europene, în vederea combaterii migraţiei ilegale, traficului de persoane şi a riscuri
cu impact asupra securităţii.
1. Ofertanții (inclusiv asociații/terții susținători) au obligatia completarii si prezentarii initiale a DUAE.
In DUAE trebuie precizate informatii cum ar fi:
a) numarul si data contractului invocat drept experienta similara și descrierea succintă a obiectului
acestuia;
b) data si numarul documentului de receptie;
c) ponderea si/sau activitatile pentru care a fost responsabil (aceste informații se vor indica la rubrica
„Descriere”);
d) valoarea contractului și beneficiarul;
2. Nedepunerea DUAE odata cu oferta (inclusiv pentru asociat/tert sustinator) atrage respingerea
acesteia ca inacceptabila.
3. Documentele justificative care probeaza îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE si care
urmeaza a fi prezentate, la solicitarea autoritatii contractante, doar de catre ofertantul clasat pe
primul loc dupa aplicarea criteriului de atribuire, pâna la data încheierii raportului de atribuire,
conform art. 196 alin. (2) din Legea nr.98/2016 privind achizitiile publice, sunt documente din care sa
rezulte valori, perioade de furnizare si beneficiari, indiferent daca acestia din urma sunt autoritati
contractante sau clienti privati; valorile vor fi exprimate in lei. Exemple de documente doveditoare:



copii ale unor parti relevante din contractele indeplinite, certificate de predare-primire, recomandari,
PV de receptie, documente constatatoare (a se vedea Instructiunea nr. 2 din 19 aprilie 2017 emisa de
ANAP).
4. Furnizările în cuantumurile antementionate se vor confirma prin prezentarea unor
certificate/documente emise sau contrasemnate de o autoritate contractanta ori de catre clientul
beneficiar.
5. Valorile vor fi exprimate în lei. Pentru valori exprimate în alta moneda, se va face conversia la
cursul mediu anual leu/euro/alta valuta comunicat de BCE pentru anul respectiv. Pentru anul in curs,
conversia se va face la cursul BCE din ziua publicarii anuntului de participare in SEAP.
6. NU vor fi luate în considerare furnizări de produse relevante efectuate cu mai mult de 3 ani
anteriori datei limita de depunere a ofertelor.
7. Orice document emis în alta limba decât cea română va fi insotit de traducerea autorizata în limba
romana.
III.1.5) Informatii privind contractele rezervate:
Contractul este rezervat atelierelor protejate si operatorilor economici al caror scop este integrarea
sociala si profesionala a persoanelor cu handicap sau defavorizate:Nu
Contractul poate fi executat numai in cadrul unor programe de angajare protejata:Nu
 III.2) Conditii referitoare la contract
III.2.1) Informatii privind o anumita profesie:
Prestarea serviciilor in cauza este rezervata unei anumite profesii:Nu
III.2.2) Conditii de executare a contractului:
Executarea contractului este supusa unor conditii speciale:Nu
III.2.3) Informatii privind personalul responsabil cu executarea contractului:
Obligatie de a preciza numele si calificarile profesionale ale angajatilor desemnati pentru executarea
contractului:Nu
 Sectiunea IV: Procedura
 IV.1) Descriere
IV.1.1) Tipul procedurii:
Licitatie deschisa
IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii:
Achizitia implica incheierea unui acord-cadru:Nu
Achizitia implica instituirea unui sistem dinamic de achizitii:Nu
IV.1.4) Informatii privind reducerea numarului de solutii sau de oferte in timpul negocierii sau al
dialogului:
Aplicarea unei licitatii care sa se deruleze in etape succesive pentru a reduce progresiv numarul
solutiilor care trebuie discutate sau al ofertelor care trebuie negociate:Nu
IV.1.5) Informatii privind negocierea (numai pentru procedurile competitive cu negociere):
Autoritatea contractanta isi rezerva dreptul de a atribui contractul pe baza ofertelor initiale fara a
desfasura negocieri:Nu
IV.1.6) Informatii despre licitatia electronica:
Se va organiza o licitatie electronica:Nu
IV.1.8) Informatii despre Acordul privind achizitiile publice (AAP):
Achizitia intra sub incidenta Acordului privind achizitiile publice:Nu
 IV.2) Informatii administrative
IV.2.1) Publicare anterioara privind aceasta procedura:
IV.2.2) Termen limita pentru primirea ofertelor sau a cererilor de participare:
Data si ora locala:19.05.2025 15:00
IV.2.3) Data estimata a expedierii invitatiilor de prezentare a ofertelor sau de participare catre
candidatii selectati:
Data si ora locala:-
IV.2.4) Limbile in care pot fi depuse ofertele sau cererile de participare:



Romana
IV.2.6) Perioada minima pe parcursul careia ofertantul trebuie sa isi mentina oferta:
Oferta trebuie sa fie valabila pana la:19.11.2025
IV.2.7) Conditii de deschidere a ofertelor:
Data de deschidere a ofertelor:19.05.2025 15:00
Locul de deschidere a ofertelor:In SEAP
Persoane autorizate sa asiste la deschiderea ofertelor:-
 Sectiunea VI: Informatii complementare
 VI.1) Informatii privind periodicitatea
Aceasta achizitie este periodica:Nu
 VI.2) Informatii privind fluxurile de lucru electronice
Se va utiliza sistemul de comenzi electronice:Nu
Se va accepta facturarea electronica:Da
Se vor utiliza platile electronice:Nu
 VI.3) Informatii suplimentare
1. Solicitarile de clarificare în legatura cu documentatia de atribuire se vor transmite doar prin
intermediul SEAP (https://e-licitatie.ro), prin accesarea sectiunii dedicate "Întrebari” din detaliul
procedurii de atribuire aflate în desfasurare. Ca regulă generală, pe parcursul evaluării AC poate
transmite Ofertanților solicitări de clarificări utilizând funcționalitățile platformei SEAP. Răspunsul
Ofertantului trebuie sa fie încărcat în SEAP în format electronic în aceeași secțiune, înainte de
termenul-limită stabilit de AC, semnat cu semnătură electronica extinsa, bazată pe un certificat
calificat, emis de un furnizor acreditat de servicii de certificare. În oricare din aceste cazuri, solicitarea
de clarificări a AC si răspunsul Ofertantului vor fi realizate în scris. În cazul în care AC solicită unui
Ofertant clarificări și, după caz, completări ale documentelor prezentate de acesta în cadrul Ofertei,
iar Ofertantul nu transmite în termenul precizat clarificările/completările solicitate sau
clarificările/completările transmise nu sunt concludente, Oferta sa va fi considerată inacceptabilă. 2.
În cazul în care se constată că există oferte cu punctaje egale clasate pe primul loc, departajarea se
va face având în vedere punctajul obținut la factorii de evaluare în ordinea descrescătoare a
ponderilor acestora. În situația în care egalitatea se menține, AC va solicita ofertanților clasați la
egalitate pe primul loc reofertarea prin intermediul SEAP, oferta câștigătoare fiind desemnată cea cu
propunerea financiară cea mai mică. 3. Pentru informatiile privind asociații, terții sustinatori și
subcontractanți se va completa DUAE. 4. In cazul unei asocieri, la momentul depunerii ofertei, se va
prezenta un acord sau o scrisoare preliminara de asociere în care sa se mentioneze ca toti asociatii îsi
asuma raspunderea colectiva si solidara pentru îndeplinirea contractului, ca liderul asocierii este
împuternicit sa se oblige si sa primeasca instructiuni în numele tuturor asociatilor si este raspunzator
în nume propriu si în numele Asocierii pentru îndeplinirea contractului - Formularul nr. 6 - Model acord
de asociere. In cazul in care oferta depusa in asociere va fi declarata castigatoare, asocierea va
respecta prevederile Codului fiscal pe toata perioada de implementare a contractului. 5. Activitatea
de furnizare nu poate fi subcontractată având în vedere prevederile art. 3 alin. (1) lit. yy) din Legea
nr. 98/2016 –„subcontractant/subantreprenor - orice operator economic care nu este parte a unui
contract de achiziție publică și care execută anumite părți ori elemente ale lucrărilor/serviciilor,
răspunzând în fața contractantului de organizarea și derularea tuturor etapelor necesare în acest
scop. Punerea la dispoziție a unui utilaj sau furnizarea de materiale/bunuri în cadrul unui contract de
achiziție publică nu este considerată subcontractare în sensul prezentei legi”. 6. Pentru informatiile
privind tertii sustinatori, se va completa DUAE. La momentul depunerii ofertei, se va prezenta
angajamentul ferm de sustinere din partea tertului sustinator (Formularul nr. 7 - Angajament privind
sustinerea tehnica-experienta similara), la care se vor anexa documentele transmise acestuia de
catre tertul/tertii sustinator(i), din care sa rezulte modul efectiv prin care tertul/tertii sustinator(i)
va/vor asigura indeplinirea propriului angajament de sustinere, în conformitate cu prevederile art. 182
alin. 4 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice cu modificarile si completarile ulterioare. 7. AC
va încheia contractul/acordul-cadru de achiziție cu ofertantul desemnat câștigător, în perioada de



valabilitate a ofertelor, dar nu mai devreme de 11 zile de la data transmiterii comunicării privind
rezultatul aplicării procedurii de atribuire pentru a acorda termenul legal de 10 zile pentru formularea
eventualelor contestații administrative. 8. Cerintele tehnice definite la nivelul anuntului de participare,
caietului de sarcini sau altor documente complementare, prin trimiterea standardelor, la un anumit
producator, la marci, brevete, tipuri, la o origine sau la o productie/metoda specifica de
fabricatie/prestare/executie, vor fi intelese ca fiind insotite de mentiunea ”sau echivalent”.
 VI.4) Proceduri de contestare
VI.4.1) Organismul de solutionare a contestatiilor:
Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor
Adresa:Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3 Tipul juridic al cumparatorului:Autoritate guvernamentală
centrală Cod fiscal:20329980 Cod postal:030084 Cod NUTS:RO321 Bucuresti Localitate:București
Tara:Romania E-mail:office@cnsc.ro Telefon:+40 213104641 Fax:+40 213104642 Adresa Internet
(URL):http://www.cnsc.ro Adresa profilului cumparatorului:https://www.e-licitatie.ro
VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere:
-
VI.4.3) Procedura de contestare:
Precizari privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare:Termenele de exercitare a
cailor de atac sunt cele prevăzute la art. 8 alin. (1) lit. a) din Legea nr. 101/2016
VI.4.4) Serviciul de la care se pot obtine informatii privind procedura de contestare:
Serviciul Juridic
Adresa:Bd. Geniului, Nr. 42C Tipul juridic al cumparatorului:- Cod fiscal:4193222 Cod postal:060117
Cod NUTS:RO321 Bucuresti Localitate:Bucuresti Tara:Romania E-mail:juridic@igpf.ro Telefon:+40
213162598 Fax:- Adresa Internet (URL):https://www.politiadefrontiera.ro Adresa profilului
cumparatorului:https://www.e-licitatie.ro
 VI.5) Data expedierii prezentului anunt
14.04.2025 08:40
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